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&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&lIt;p&gt;Lay (LZW) &#233; um algoritmo de compress&#227;0 de

dados sem perdas, desenvolvido por Abraham Lempel e Jacob Zivbonus de 100 de dep
osito blaze como funcional984. &#128179; A sigla &quot;Lay&quot; significa &quo
t;Lempel-Ziv-Welch&quot;,bonus de 100 de deposito blaze como funcionahomenagem a
seu criador e o cientista de computa&#231;&#227;0 Terry Welch, que desenvolveu

uma &#128179; implementa&#231;&#227;0 eficiente do algoritmo.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt; O algoritmo funciona construindo uma tabela de cadeias de caracteres &#

224; medida que 1&#234; a entrada. Inicialmente, &#128179; a tabela cont&#233;m
apenas as cadeias de caracteres vazias e os caracteres individuais. Para cada c
aractere lido, o algoritmo procura &#128179; a cadeia de caracteres mais longa

na tabela que &#233; um prefixo da cadeia de entrada atual ebonus de 100 de depo
sito blaze como funcionaseguida, &#128179; emite a pr&#243;xima entrada como um
par (comprimento da cadeia prefixo, novo caractere). Em seguida, a tabela &#233

; atualizada adicionando &#128179; a nova cadeia de caracteres formada pelo pre

fixo e 0 novo caractere.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;O processo continua at&#233; que a entrada seja esgotada, &#128179; mo

mentobonus de 100 de deposito blaze como funcionaque o algoritmo emite o &#250;!
timo par e termina. O resultado &#233; uma sequ&#234;ncia de pares (comprimento,) Tj T* BT /F11

&lt;p&gt;A descompress&#227;0 funciona basicamente da mesma forma, construindo a
tabela &#224; medida que 1&#234; a &#128179; entrada. Inicialmente, a tabela c
ont&#233;m apenas as cadeias de caracteres vazias e 0s caracteres individuais. P



